

МАЙ  
11  
Воскресенье  
1941 г.  
№ 39 (1143)

# Знаця Ударника

Орган Беловского горкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

О ХРАНЕНИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА, ВРУЧЕНИИ  
ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ОБКОМА ВКП(б)  
И ОБЛИСПОЛКОМА И УЧРЕЖДЕНИИ В ГАЗЕТЕ  
„СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ“ ОБЛАСТНОЙ ДОСКИ ПОЧЕТА  
ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б)  
и исполнительного комитета областного совета  
депутатов трудящихся от 6 мая 1941 года

Бюро обкома ВКП(б) и облисполком устанавливают, что Ленинск-Кузнецкий район, вышедший по итогам соревнования в сельском хозяйстве за 1939 год победителем, в 1940 году ухудшил работу, снизил урожайность зерновых, не выполнил план хлебодачи и развития животноводства.

Бюро обкома ВКП(б) и облисполком постановляют:

1. Отозвать из Ленинск-Кузнецкого района орден Ленина и красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома, присужденные ему на хранение по итогам соревнования в 1939 году за высокие производственные показатели по сельскому хозяйству.

Вопрос о передаче на хранение ордена Ленина и вручении переходящего красного знамени обкома ВКП(б) и облисполкома решить по итогам соревнования районов области на весенне-севе 1941 года.

2. Учредить в газете «Советская Сибирь» областную доску почета передовиков сельского хозяйства.

На областную доску почета за заслуги по представлению райкомов ВКП(б) и райисполкомов передовые МТС, МТМ, совхозы и колхозы, животноводческие фермы, ра-

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)  
Г. ПУГОВКИН.

Председатель облисполкома  
Г. ГОДОВИЦИН.

## О заготовительных ценах на зерно-бобовые культуры

Приказом Наркомзага СССР от 26 апреля с.г. с 1941 года установлены следующие государственные заготовительные цены на зерно бобовые культуры (горох, чечевицу, фасоль, нут, чину, конские бобы и маш):

на чечевицу рядовую, тарелочную—20 рублей, на чечевицу мелкосеменную—12 рублей за центнер;

на горох, белый, зеленый и желтый—16 рублей 10 коп. На горох серый—10 рублей 50 коп., на нут и маш—16 рублей 50 коп., на чину—12 рублей за центнер;

на фасоль полевую рядовую и бобы полевые продовольственные, однотипные по цвету—20 рублей

за центнер, а на смесь фасоли по цвету—15 рублей за центнер;

на бобы конские—13 рублей за центнер.

Колхозам разрешается сдавать зерно-бобовые культуры в порядке обязательных поставок и натуроплаты за работы МТС в замен зерновых культур по эквиваленту:

40 фунтов тарелочной чечевицы, гороха белого, зеленого, желтого, нута, маша и фасоли — за 60 фунтов пшеницы, 70 фунтов ржи или 80 фунтов прочих зерновых культур.

40 фунтов чечевицы мелкосеменной, гороха серого, чины и конских бобов — за 40 фунтов пшеницы, 45 фунтов ржи или 47 фунтов прочих зерновых культур.

## Засеяно 70 гектаров

За три дня в колхозе имени Ильича (Заречное) засеяно зерновых 70 гектаров. С 9 мая пущены в ход дополнительно две конные сеялки.

В первый день сева селящик тракторной сеялки тов. Лопатин, тракторист тов. Кимлаев засеяли 16 гектаров. Сейчас они засевают по 18—20 гектаров. Две трактор-

ные и две конные сеялки будут ежедневно засевать по 40—50 гектаров.

На семенном участке сеем яровизированными семенами с соблюдением всех агротехнических правил нормы высева.

Пахота тракторами производится круглые сутки на две смены

З. Стасова.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОДИННАДЦАТЫЙ  
ГОД ИЗДАНИЯ  
Адрес редакции  
Г. Белово (Кузбасс).  
Новосибирской обл.

Цена 15 коп.



## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ тов. МОЛОТОВА В. М. ОТ ОБЯЗАННОСТЕЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Ввиду неоднократного заявления тов. В. М. Молотова о том, что ему трудно исполнять обязанности Председателя Совнаркома СССР наряду с выполнением обязанностей Народного комиссара иностранных дел, удовлетворить просьбу тов. Молотова В. М. об освобождении его от обязанностей Председателя Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года.

## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О НАЗНАЧЕНИИ тов. И. В. СТАЛИНА ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Назначить тов. Сталина Иосифа Виссарионовича Председателем Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года.

## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О НАЗНАЧЕНИИ тов. В. М. МОЛОТОВА ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Назначить Народного комиссара иностранных дел тов. Молотова Вячеслава Михайловича заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года

## Трактористы перевыполняют нормы

Широким фронтом развернулись полевые работы в колхозе имени Фрунзе.

Вспахано тракторами 134 га, на лошадях—16 га, заборонено 70 га. На 10 мая засеяли 17 га.

Тракторист Федор Манских с

Звено тов. Левендеева  
заканчивает сев  
зерновых

Звеньевой полеводческой бригады сельскохозяйственной артели «Колос», Менчерепского сельсполкома, Павел Левендеев впервые в этом году будет возглавлять семеноводческое звено зерновых культур.

Работа этого звена особо почетна и ответственна.

По производственному плану звено тов. Левендеева должно произвести посев зерновых культур на площади 155 гектаров, из них пшеницы «Ноэ» и «Смена»—116 га, овса—сорт «Победа»—39 га, просо и ячмень—20 га.

В звене тов. Левендеева 12 женщин и 8 мужчин, будет работать часть подростков.

Каждый член звена до точности знает, когда и на каком поле что он будет делать и с кем будет работать. Поэтому работа в звене дает свои результаты.

На 10 мая звено посеяло на 116 га пшеницу. Члены звена поставили своей задачей закончить сев на своем участке не позднее 15 мая и переключиться на помощь отстающим звеньям.

С. Горбачев—счетовод колхоза «Колос».

## Высокое качество пахоты

С первых дней работы на полях тракторные бригады Бачатской МТС включились в социалистическое соревнование за быстрейшее завершение весенне-полевых работ.

Взятые обязательства трактористы выполняют с честью.

Тракторист тов. Тарасов (бригада тов. Юстина) на тракторе ЧТЗ-60 за смену вспахивает по 15—16 гектаров, при норме 10,5 га, экономит горючего 20 проц.

Тракторист тов. Игольницев, работающий в колхозе «Строй», Бачатского сельсовета, на дизельном тракторе вспахивает за смену по 15—20 гектаров. Комсомолец тов. Царев со своим напарником—трактористкой, депутатом райсовета тов. Ежовой на тракторе СТЗ—НАТИ ежедневно выполняет производственное задание на 200 проц. при экономии горючего 20 проц.

Все они вспашку производят на глубине 20—22 см., качество пахоты признано хорошим.

Морозов—зам. директора по политчасти Бачатской МТС.

Трактористы Степан Логинов и Скударнов А. И. на колесном тракторе вспахивают по 4,5—5 га вместо нормы 4,4.

А. Бестемьянов—счетовод колхоза имени Фрунзе.

